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Юридически значимый электронный документооборот
Уважаемый клиент!


Сегодня у вас есть возможность избавиться от бумажных документов и организовать юридически значимый документооборот с применением электронной подписи. Сервис «Экспресс Документ» (от лат. «expressus» — усиленный) поможет вам подготовить, надежно защитить и мгновенно передать контрагентам важную деловую корреспонденцию:

— договоры;

— акты, накладные;

— счета-фактуры;

— прочие документы (*.doc, *.xls, *.pdf, *.jpeg, *.bmp, *.png и др.).

Шаг 1. Получите электронную подпись

Хотите организовать документооборот? Получите электронную подпись от нашего партнера - удостоверяющего центра ГАРАНТ (более 85 центров регистрации, срочный выпуск, выездная установка, сервисная поддержка).

Шаг 2. Пригласите контрагентов

У вас много контрагентов? Пригласите их в «Экспресс Документ» для обмена деловой корреспонденцией, используя удобный интерфейс (быстрый поиск по названию организации, фамилии и ИНН).

Шаг 3. Обменивайтесь документами

Все готово для начала работы? Отправляйте документы, сопровождайте их комментариями, получайте подпись контрагента, сохраняйте в архив.

от 2 950 руб./год 

* Указана стоимость услуги по обеспечению юридически значимого электронного 

документооборота при объеме документов до 500 документов/месяц.

Холдинг «Энергия» является партнером аккредитованного удостоверяющего центра «ГАРАНТ Электронный Экспресс» — сертифицированного  ФНС России оператора электронного документооборота, имеющего лицензии ФСБ России и входящего в сеть доверия ФНС, ПФР, ФСС, Росстата, ФСФР, Росреестра, Росимущества, электронных торговых площадок и обслуживающего десятки тысяч пользователей во всех регионах страны.

Крупным заказчикам: при больших объемах документооборота возможна индивидуальная разработка в соответствии с пожеланиями заказчика, интеграция с существующими информационными системами и специализированная сервисная поддержка.
-- 

С уважением, Алексей Вахрамеев
Руководитель отдела реализации IT-услуг
"ООО Энергия"

Моб.: 8(906)065 92 58
www.holding-energy.ru
